

Даје се на знање да је примљено к знању



"Србија може постати покретачка снага западног Балкана и ЕУ је спремна да убрза пут Србије у ЕУ, укључујући давање статуса кандидата за чланство. Европска комисија је примила на знање прве резултате избора и поздравља успех реформистичких снага које деле европске вредности." (Оли Рен, комесар ЕУ за проширење, 12. мај 2008, "Бета")

"Резултати српских избора су за мене пријатно изненађење. То је разлог да демохришћани размотре да омогуће да се Косово призна." (Цирил Свобода, демохришћанин и министар без портфеља у Влади Чешке, за "Хосподаржске новине", 13. мај 2008, "Бета")

&

"Надам се да ће опредељење за Европу коју су јасно исказали грађани Србије прихватити и Војислав Коштуница." (Вилфрид Мартенс, председник Европске народне партије, чији је ДСС придружени члан, 13. мај 2008, "Бета")

"Покушаћемо да им [европским народњацима] објаснимо, али нама је сада важнија држава Србија од чланства у некој међународној организацији." (Милош Алигрудих, потпредседник ДСС-а, 15. мај 2008, "Прес")

Споразум о стабилизацији (и придруживању) СПС-а

Пише: Александар Лазић
понедељак, 19 мај 2008 02:00

"ЕУ ће подржати сваку стабилну владу у Србији." (Хавијер Солана, високи представник ЕУ, на питање новинара "да ли би ЕУ прихватила улазак СПС у владу проевропског блока", 13. мај 2008, "Бета")

"СПС би у коалицији са проевропским странкама могла да допринесе европској будућности Србије, а могућност да владу саставе радикали, ДСС и СПС је изненађујућа." (Камерон Мантер, амбасадор САД у Београду, 16. мај 2008, "Бета")

"Желим да охрабрим СПС и господина Дачића да се окрену будућности. Такође верујем да, ако то од мене затражи председник Тадић, могу да се укључим у процес који би СПС-у омогућио да сарађује са Социјалистичком интернационалом и да, надам се, испуни услове да постане део наше политичке породице." (Јоргос Папандреу, председник Социјалистичке интернационале, 16. мај 2008, "BBC")

"СПС не мора заувек да постоји као Милошевићева партија." (Стивен Вордсворт, амбасадор Велике Британије у Београду, 13. мај 2008, "Бета")

Недобитне комбинације и остале варијације

"Нека нико не покушава да различитим комбинацијама врати Србију у деведесете године. Нека нико не покушава да прекроји бирачку вољу грађана. То им нећемо дозволити. То ћемо спречити свим демократским средствима!" (Борис Тадић, носилац листе За европску Србију, у изборној ноћи, 12. мај 2008, "Прес")

"Када је реч о изборном резултату, овај резултат ДСС и НС није изненађење и креће се у оквиру онога што смо очекивали." (Војислав Коштуница, носилац листе ДСС-НС, у изборној ноћи, 12. мај 2008, "Блиц")

"Ово је мање него што сам очекивао, али за један одсто више него на прошлим изборима. Дакле, одржавамо тренд раста." (Томислав Николић, заменик председника СРС-а, у изборној ноћи, 12. мај 2008, "Глас јавности")

Пише: Александар Лазић
понедељак, 19 мај 2008 02:00

"Ако много радите, одмах сте лопов. Урадио сам толике километре путева, уложио толико рада и нико да вам каже хвала. А после на изборима побеђују нерадници." (Вел имир Илић, председник НС-а, 13. мај 2008, "Вечерње новости")

"Ови избори су стаљинградска битка за европску будућност Србије." (Вук Јеремић, одлазећи министар спољних послова из ДС-а, 12. мај 2008, "Прес")

"Почнимо ту нашу политичку љубав из почетка." (Ивица Дачић, председник СПС-а, после гласања, 12. мај 2008, "Шта радите, бре?" РТС-а)

Ми побеђујемо, сви губе



"Грађани не желе владу Шешеља и Коштунице. Свим демократским и легитимним средствима бранићу изборну вољу грађана. Она не може бити прекрајана. Политичка трговина СРС-а и ДСС-а не доводи до стабилне владе и човек који је вратио мандат народу не може бити поново премијер, јер му народ на изборима 11. маја није дао мандат, ускративши му поверење. Политика мржње, неистина и агресије је изгубила." (Борис Тадић, 15. мај 2008, "Прес")

"Само 126 посланика могу представљати већину која изражава вољу грађана. Све друго би представљало прекрајање народне воље, узурпацију власти и суспендовање демократског поретка. Претпостављам да Борис Тадић зна да његова коалиција од пет странака са 102 мандата није већина у парламенту Србије. Нико још осим Бориса Тадића није тврдио да глас дат на изборима његовој коалицији више вреди него глас дат другим политичким странкама. Та бесмислица најбоље и све говори о ономе ко је изрекао и ко се још при том позива на демократију." (Војислав Коштуница, 16. мај 2008, "Б92")

Пише: Александар Лазић
понедељак, 19 мај 2008 02:00

Само ДС спасава СПС

Борис Тадић:

"Мислим да ће руководство СПС-а само доћи до закључка да би улазак у савез са радикалима и ДСС-ом био кратко путовање 'Титаником'." (15. мај 2008, "Прес")

"Демократској странци је потпуно прихватљива Социјалистичка партија Србије као партнер у влади јер су то партије које припадају идеји Социјалистичке интернационале и обе се залажу за социјалне реформе, изградњу система социјалне правде и једнаких шанси за све." (14. мај 2008, "Б92")

&

"Ја се само надам да они који тако говоре о СПС-у тако говоре без обзира на то са ким СПС буде правила парламентарну већину." (Ивица Дачић, 14. мај 2008, РТС)

Не може ти Мир(јан)а ништа ако приђеш ближе...

"Руководство СПС-а више се никога не мора плашити пошто је Слободан Милошевић умро, а његова супруга је у бекству." (Драгољуб Мићуновић, председник Политичког савета ДС-а, за бечки "Стандард", 13. мај 2008, "Танјуг")

"Улазак листе За европску Србију у коалицију са СПС-ом за мене лично је веома споран, али уколико СПС прихвати начела европских интеграција, не треба испуштати европску шансу због принципијелних ставова." (Бојан Костреш, заменик председника ЛСВ-а, 17. мај 2008, "Ало!")

